

不重形式重在节日的气氛

中秋咋过,“泰漂族”妙招不少

本报泰安9月15日讯(记者 路冉冉)“我觉得可以找个地方一起郊游……”“能一块儿包饺子吗?”15日,本报开通“漂一族 中秋梦”栏目的第二天,不少“泰漂族”通过“泰漂一族”QQ群发表自己对如何过中秋节的看法,提出了很多过中秋的方式。

“我觉得这个想法不错,如果不能回家的‘泰漂族’能聚在一起过个中秋节,肯定

会很温暖。”15日,不少“泰漂族”加入本报“泰漂一族”QQ群发表看法。来自济宁的网友“剑胆琴心”表示,过节的形式其实并不重要,重要的是大家聚在一起,有过节的氛围。“或许大家都有着相同的经历,都是离开家乡奋斗的人,在一起会更有共同语言。”“剑胆琴心”建议,大家可以聚在一起品尝泰安风味小吃,去唱歌,然后合影留念。“能在一起包饺子吗?”已

经做了近4年“泰漂族”,同样来自济宁的网友“冬雪”说,他2007年来到泰安工作,今年已经是他在外地过的第四个中秋节了。“本来就是该团团圆圆的节日啊。”“冬雪”感慨道。来自潍坊的网友“夏至未至”也表示,过节的形式不重要,重要的是可以很多人在一起,感受团圆的节日气氛,让他们这些“泰漂族”不会觉得太孤单。

如果你是“泰漂族”,如

果你正为了理想和生活远离家乡独自在泰安奋斗,如果你想和众多“泰漂族”一起过一个热闹的中秋节……

本报已开通“漂一族 中秋梦”栏目,为广大“泰漂族”提供一个抒发情感的空间。对于即将到来的中秋节该如何度过,如果你有好的创意和想法,如果你有话想对远在家乡的亲朋好友说,如果你想讲述你对中秋的深刻感受……欢迎加入本报

“泰漂一族”QQ群:59725027,也可致电本报热线电话:6982110,或发邮件至taqlwb@163.com发表看法。

同时,针对众多“泰漂族”渴望热闹度过中秋节的

心情,本报将组织“泰漂族”共度中秋活动,如果你是“泰漂族”,如果你想和“泰漂族”一起过一个热闹温馨的中秋节,也可以通过以上联系方式报名参与。



秋天来临,呼吸道疾病增两倍

医生提醒,适当运动增强抵抗力

本报泰安9月15日讯(记者 杨璐)上呼吸道感染,哮喘发作……15日,记者从解放军第88医院、泰山医学院附属医院等多家医院获悉,近一周以来,泰城呼吸系统疾病患者比上周猛增两倍。医生表示,入秋以来空气干燥,加上这两天“秋老虎”来袭,早晚温差大,不少市民引发疾病。

“一夜之间,孩子就感冒了,一说话嗓子就呼呼地响,还老流鼻涕。”15日,在泰山医学院附属医院,市民曾女士愁眉不展地告诉记者。而在呼吸系统的门诊病房里,已经住满了前来打点滴的病人。“近一周以来,门诊量比以往增多了两倍,都是呼吸系统感染的病人。”泰

山医学院附属医院呼吸科的医生告诉记者。解放军第88医院急诊室的吕主任也表示,最近他们科室的呼吸道感染病人猛增,占了最近一周急诊病例的七成。

解放军第88医院急诊室吕主任称,入秋后空气干燥,温度适宜,到了病菌非常活跃的时期。而近几天,气温忽然升高,白天最高温达到31℃,晚上气温低,昼夜温差达到十几度,市民非常容易感冒。吕主任提醒,市民睡觉时应尽量关上窗,早出晚归的上班族最好多带一件衣服,有孩子的家长尽量少带孩子到公共场合,适度加强运动以增强抵抗力。



书信大赛 开幕

14日下午,第五届泰安市书信大赛拉开帷幕,本次书信大赛以“我为创城做贡献,争当文明小市民”为主题,引导中小学生在行动中关爱弱者、回报社会。据介绍,预计全市约有10万名中小学生参加书信大赛,用书信的形式感恩父母、社会,并最终接受评选。图为学生从活动组委会处领取信笺。

本报通讯员 张元民 摄